



В Курманаевском районе местный житель избил до смерти своего брата

В ночь на 12 января 2015 года в своем доме в поселке Волжский обнаружен труп 51-летнего жителя села с гематомами и ссадинами в области головы. По результатам судебно-медицинской экспертизы установлены признаки криминальной смерти потерпевшего. Эксперты отметили, что смерть мужчины наступила в результате травмы головы. По данному факту Первомайским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.4 ст.111 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть).

По подозрению в совершении преступления задержан старший брат потерпевшего – 58 летний владелец домовладения.

По данным следствия, подозреваемый, на почве личных неприязненных отношений, в ходе внезапно возникшей ссоры со своим братом, жестоко избил его, в том числе деревянным поленом, причинив последнему телесные повреждения, от которых он впоследствии скончался.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления, назначены необходимые экспертизы, решается вопрос об избрании меры пресечения подозреваемому в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

14 Января 2015

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/884918>